РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ КЛЯШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КЕЛӘШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422377 с. Кляшево, ул. Ленина, 12А

422377 Келәш авылы, Ленин урамы, 12А

тел. (84373) 5-60-39, факс 5-60-39, e-mail: Kls.Tet@tatar.ru ОГРН 1021606559150, ИНН/КПП 1638001617/163801001

РЕШЕНИЕ

12 марта 2020 года

№ 54-2

О внесении изменений в решение Совета Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2010 № 2-1 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Кляшевское сельское поселение» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, Совет Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2010 № 2-1 «О земельном налоге» (в действующей редакции) следующие изменения:

1) пункт 1 статьи 2 после слов «(предоставленных) для жилищного строительства» дополнить словами «(за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности);»;

2) пункт 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«0,15% в отношении земельных участков, не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;».

2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 января 2020 года.

3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах на территории Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://tetushi.tatarstan.ru/ и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан И.Ф. Халикова.

Глава Кляшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

И.Ф. Халиков